喝马来西亚咖啡、住藏包、 吃台湾小吃





直接从黑龙江运过来的五常大米

带着榴莲味的马来西亚咖啡、很有民族特色 的藏包、喝了能减轻醉酒伤害的植物饮品……由 安徽美展国际会展有限公司等主办、市场星报协 办的第二届中外名优商品展(安徽)昨日正式在 安徽国际会展中心A馆开幕,众多宝贝亮相,其 中不乏一些"国际范"的商品。据悉,展会将持续 到22日。

■ 记者 沈娟娟/文 王恒/图

榴莲"混搭"马来西亚咖啡

当一杯散发着榴莲味的咖啡端到 你面前,你会觉得新鲜吗?

"这是我们把榴莲磨成粉,再和马 来西亚特有的咖啡豆研磨制成的,榴莲 粉能增加白咖啡的浓度,而没有榴莲的 生味,使白咖啡更顺滑可口。"展会现 场,一位工作人员介绍,"一包55元,两 包100元,每包里面都有12小包。"

星报商城30多种商品回馈消费者

在现场,星报商城也是参展商的-员,带来了30多种商品回馈消费者。

瓜篓籽、木耳、干切牛肉、松露巧克 力……摊位前不时有市民咨询。

"我是市场星报的老读者了,从星



来自台湾的特产水果

报商城买东西,肯定是物美价廉的,买 回去也放心。"一位星报"忠实粉丝"这 样对市场星报记者说。

-瓶饮料能减轻醉酒伤害

现在人的生活节奏越来越快,应酬 也不可避免。市场星报记者在现场看 到了一种饮料,不仅能醒酒护肝、排毒 养颜,还能增强免疫。

'天华甘宝植物饮品成分含有葛 根、葛花等多种草本植物,既能帮助饮 酒者减轻醉酒和酒精对身体的伤害,又 能起到保护肝脏的作用。"工作人员解 释,天华甘宝含有十二种中药成分,包 括荷叶、灵芝、黄芪、蒲公英等,能排毒 祛斑、消积降脂、清热解毒、增强免疫、 醒酒提神、护肝润肺。

从五常直运合肥的大米

五常大米被称为"中国最好的稻米", 历经138天的漫长生长期,可是它远在黑 龙江,怎么才能吃上正宗的五常大米?

'从种植到收获,再到加工和销售, 整个环节我们都能很好地把握品质,确 保五常大米从黑龙江直接运到合肥。" 安徽米多商贸有限公司总经理孔磊在 接受市场星报记者采访时说,有些加 工厂傍着五常大米的名牌,实际上消



新西兰烤牛排

费者吃到的可能并不是完全正宗的五 常大米

这种大米,每斤价格分为6元到20 多元不同档次,"产自核心区的价格就 贵一点,越往外围价格就越低。"

西藏猪肉、牦牛肉空降合肥

在现场,市场星报记者看到了一样 特殊的摆设:藏包。走近一看,果然不 出所料,卖的都是些西藏的特产

比如牦牛肉干、藏猪肉、藏鸡等,最 重要的是,他们还从西藏空运来了新鲜 的藏猪肉、牦牛肉,让合肥市民尝尝鲜。 "藏猪肉每斤38元,牦牛肉每斤58元。 工作人员介绍。

台湾夜市整条街搬来合肥

"十林夜市 18 号摊的超大大香肠 咯!"一位摊主吆喝着,市场星报记者看 了一眼,好吃的真不少,而且都是最具 特色的小吃,比如蚵仔煎、大肠包小肠、 撒尿牛丸、沙茶鱿鱼、牛肉面等。

温馨提示:

展会期间将举行双节惠民福利大派 送,每天有万份奖品等您拿,前1000名凭 本报到现场客服中心每人领取劲道面条 一把(解释权归大会组委会所有)。

下周二,去省博看看竹子能雕出什么"花"



苗杨木筀筒《松鹤延年》



星报讯(王一婷 记者 李皖婷 文/ 图) "宁可食无肉,不可居无竹。"在中 国传统文化中,竹子被赋予谦虚、正直、 气节等美德,与梅、兰、菊并称"四君 子"。在徽州也有一位大师,他能为竹 子赋予"第二次生命",经他手的徽派竹 刻,更是被列为非物质文化遗产。下周 二(12月23日)上午9点半,一场竹雕盛 宴将在安徽博物院与市民见面。

竹雕艺术在中国具有悠久的历史, 安徽与竹雕艺术亦有着密切的联系。 徽州地外皖南山区,竹资源极为丰富, 竹雕作为徽州传统的雕刻艺术之一,与 砖雕、木雕、石雕并称为"徽州四雕"。 如今,传承这一艺术瑰宝的代表人物就 是洪建华。

洪建华16岁起投笔捉刀,35岁时, 他就因创作的竹刻作品《竹林七贤》笔 筒被故宫博物院永久收藏而声名远播, 这件作品也成为自上世纪50年代以来 故宫收藏的第一件现代竹刻艺术品。 此后,他的竹刻笔筒《农家乐》、《松鹤延 年》还先后被中国农业博物馆、中国工 艺美术馆收藏。而这件《松鹤延年》笔 筒,也将在此次向合肥市民展出。

二十多年来,洪建华"竹不离手, 刀不离身",在秉承传统工艺的同时 又有自己的创新和发展。经他手雕刻 的竹雕作品,无一不是古朴典雅、文风 厚重,雕刻画面深浮雕可达十层左 右,布局巧妙、层次分明、疏密相间、 虚实相生。

十八罗汉、竹刻香筒《兰亭雅集》、黄 杨木笔筒《松鹤延年》、高浮雕镶嵌《大爱 无疆》、八骏图……本次展览精心挑选了 洪建华及其弟子雕刻的作品,包括香筒、 屏风、摆件、文玩用具等,充分运用深浮 雕、深浮雕镶嵌、透雕、浅刻、留青、圆雕 等技法,器物虽小但制作精良,看起来非 常有"生命气息",极具艺术价值。

"宝能杯"合肥市青少年。

汉字成语听写大赛



答案请见下期

【出分】宋·张端义《贵耳集》上卷: 言简理尽,遂成王言。

【释义】话不多, 但意思都有了。形容 说话写文章简明扼要。



上期答案:醍醐灌顶

填写正确答案,

拍照发送至宝能城微高, 即可前往宝能城营销中心

领取業青葉礼品一つ分。



滨湖新区云谷路与华山路交口

滨湖宝能城

55天劲销2300套 45-55m°小户型·全城热销

© 681 66666